场

星

报

唯有深刻,方显分量

采访对象:郑晓燕 职务:合肥百大集团董事长 郑晓燕,安徽唯一一家商业上市企业的"掌舵者",我省连锁零售行业的领军人物。她的身份还有很多,其中一个还与本报相关。昨日,合肥百大集团董事长郑晓燕在接受本报记者采访时表示,她是一名不折不扣的《市场星报》忠实读者。

随后的访谈中,郑晓燕用她自己的角度,和记者聊起了本报的特点和建议,整场访谈下来,眼前的这位商业"大腕"更像是一名与本报深交多年的"老朋友"。 记者 王玮伟 黄洋洋



聊关注:每日看星报已成习惯

"早晨看一份《市场星报》,已成为每日的习惯。" 郑晓燕说,报纸的精准定位和丰富且厚重的内容, 是这么多年吸引她看下去的理由。 "从我个人的角度出发,《市场星报》更加符合我对报纸'有深度、有分量'的阅读要求。"

谈话间,郑晓燕指着 她办公桌上的几份报纸 幽默地说道,"我会利用 吃饭的时间,翻阅下当 天的报纸,遇到感兴趣 的报道,更会把这一页 保留下来,然后带回家 里仔细阅读。"

说内容:有付出才有收获

"《市场星报》的经济报道一直比较专业,很吸人眼球。无论是高端的人物访谈,还是贴近百姓的民生新闻,在报道上都能体现较强的指导作用。"说起本报的内容,郑晓燕侃侃而谈。郑

晓燕说,对于一份有深度、 有影响力的报纸来说,我希 望在日后能够看到更多有 分量、有力度的新闻报道。

"有付出才有收获。" 在郑晓燕看来,一份报纸经 过层层考验和把关,内容获 得读者好评,这种青睐必定 经过长期磨练。信息化时 代的今天,如果仅仅是拼 凑出来的文章,所出来的 信息要么滞后、要么来源 不可靠,就会缺失了新闻 本身的严谨性和权威性。

谈发展:风格独特才有魅力

对于纸煤发展,郑晓燕也 提出了她的建议。"现在各行业 里都倡导创新发展,我想媒介 平台也可以拓展业务领域,比 如,拓展网络市场,将新媒体的 信息表现形式与纸媒有机结 合,弥补纸媒不能及时发布突 发新闻;开发视频领域,让纸媒 不再单一。"

然而,郑晓燕也提出一点担

忧,如今,新媒体兴盛,报纸的 同质化现象普遍。如何在竞争 中脱颖而出,做出"有特色、有 分量的新闻"值得思考。"如果 《市场星报》要拓展新的媒体, 我希望星报可以延续报纸中的 独特风格和精准定位。当一个 新闻报道出来后,应该给读者看 到一篇具有新的意识、新的思 想,注入媒体思想的报道。"

论合作: 牵手机会越来越多

多年来,本报与合肥百大集团的合作一直十分密切。《市场星报》作为大众传媒,舆论监督的职责不容置疑,合肥百大集团为推动我省流通业发展,提升现代化水平,丰富零售业态

起到至关重要的作用。

郑晓燕认为,下一步,将通过与媒体加深合作,共同服务 民生,肩负起应该承担的社会 责任,这对企业来说,既是监督 也是鞭策。

道希望:星光闪闪,光彩夺目

展望未来,郑晓燕对本报很有信心。她表示,希望《市场星报》如同"星星"一样闪闪发光,每天呈现出不同的精彩内容,拥有自身独特的风格,为读者提供最具价值的新闻资讯,为市民提供最贴心的服务。她相信,市场星报一定会赢得更多企业

或各界人士的欢迎和关注。

在郑晓燕看来,报纸竞争说 到底还是人才竞争,有思想、有 风格、有个性报纸的背后一定是 有一群有理想、有责任、有担当 的新闻媒体人。将媒体人的个 性与报纸的风格有机结合,以此 作为报纸同质化竞争中的利器。

父亲节,相约世纪金源

合肥世纪金源购物中心文化之旅感恩"绅"情

与母亲相比,父亲的关爱总是含蓄而低调的。但是,父亲是家庭的主心骨,如山的父爱始终是我们成长道路上最坚实的依靠。6月17日当天,正值今年的父亲节,合肥世纪金源购物中心礼孝仁义文化之旅将结合父亲节举办相关活动。为当日前往合肥世纪金源购物中心的顾客带去多重惊喜。 董方

感恩父爱 欢乐世纪金源

本問日就是今年的父亲节,此时正值合肥世纪金源购物中心礼孝仁义文化之旅的最后一站"粽情忠义"。合肥世纪金源购物中心为每位消费者考虑得十分周全,6月17日当天,消费者在购物中心自营区单张小票购物满288元(意为"爱爸爸")可持消费小票至总台领取男士精品棉袜一双以及健身体验卡一张(每人限领一份,数量有

限, 先到先得)。

还有一项活动是购物赢大奖,将于6月4日至6月24日期间举行,消费者在购物中心自营区购物满128元可持消费小票至总台换取抽奖券一张(不可累积,单张小票限领二张),父亲节当天19点将在购物中心2楼中心连廊进行第一轮抽奖。合肥世纪金源购物中心也为活动准备了多款超值奖品有42寸平板彩电、电瓶车、Itouch等等。

双节将至 玩转世纪金源

鉴于整个"粽情忠义"活动将横跨两个佳节父亲节与端午节,六月在合肥世纪金源购物中心的活动更显丰富。相信本周末与下周的合肥世纪金源购物中心将热闹非凡。端午节是我国汉族人民的传统节日,这一天必不可少的活动逐渐演变为吃粽子,赛龙舟,挂艾叶,薰苍术、白芷。据说,吃粽子和赛龙舟,是为了纪念屈原。

世纪金源购物中心相关负责人介绍说,端午节时吃粽子就是最传统的庆祝方式,围绕着"粽子",世纪金源购物中心将在端午节送出更多好礼。现场篇:6月23日,消费者在购物中心自营区单张小票购物满128元可至总台凭小票领取粽形钱袋一个(每人取领一个);餐饮篇。此外,顾客端午节当天可至总服务台免费领取粽形钱袋一个。

